JIAOZUO DAILY



权威 主流 亲民 服务

中共焦作市委主管主办 焦作日报社出版 国内统一连续出版物号: CN41-0007 河南省一级报纸 焦作网:www.jzrb.com 党报热线:8797000 社 长:王爱军

总第12945期 今日4版

地址: 焦作火车站北广场西北侧

电话: (0391)2628880 /==

习近平主持召开中共中央政治局会议

审议《中国共产党党和国家机关基层组织工作条例》和 《中国共产党国有企业基层组织工作条例(试行)》

共中央政治局11月29日召开会 强和改进机关党的建设、充分发 议,审议《中国共产党党和国家 挥机关基层党组织作用具有十分 机关基层组织工作条例》和《中 重要的意义。 国共产党国有企业基层组织工作 条例(试行)》。中共中央总书记

习近平主持会议。 国特色社会主义思想、贯彻落实 党的组织路线、全面提高机关党 度、推进国家治理体系和治理能 工作,(下转第二版①)

机关党的建设具有特殊重要性, 党党和国家机关基层组织工作条 标作用。要坚持不懈推进党的政 例》,是深入贯彻习近平新时代中 治建设,建设让党中央放心、让 新时代党的建设总要求和新时代 持和完善中国特色社会主义制

新华社北京11月29日电 中 的建设质量的重要举措,对于加 力现代化服务。要建强机关党的 基层组织体系,推动机关党建工 作与业务工作深入融合、相互促 进,增强党建工作的针对性和有 会议强调, 党和国家各级机 效性。推进党支部标准化、规范 关地位重要,肩负的责任重大, 化建设,严格党员教育管理,引 导和激励机关党员干部立足岗位 会议指出,修订《中国共产 对其他领域党建起着表率和风向 建功立业。要强化机关基层党组 织的日常监督, 引导党员干部严 人民群众满意的模范机关,为坚力、开展工作。要选拔政治强、 业务精、作风好的干部从事党务

玉

全会高举习近平新时代中国特色社会主义 思想伟大旗帜,听取和审议了省委常委会2019 年工作报告,审议了省委常委会2019年抓党建 工作情况专题报告,审议通过了《中共河南省委 关于深入学习贯彻习近平总书记视察河南重要 讲话和党的十九届四中全会精神谱写新时代中 原更加出彩绚丽篇章的意见》,审议并表决通过 中国共产党河南省第十届委员会第十次全体会 议决议,动员全省上下不断凝聚强大正能量,持 续推动发展高质量,在坚持和完善中国特色社会 主义制度、推进治理体系和治理能力现代化上守 正创新,在黄河流域生态保护和高质量发展上担 当作为,在中部地区崛起中奋勇争先,奋力谱写 新时代中原更加出彩的绚丽篇章

本报讯 (河南日报记者李铮、马涛) 11月28日至29 日,中国共产党河南省第十届委员会第十次全体(扩 大)会议在郑州召开。全会高举习近平新时代中国特色 社会主义思想伟大旗帜,深入学习贯彻习近平总书记视 察河南重要讲话和党的十九届四中全会精神, 动员全省 上下不断凝聚强大正能量,持续推动发展高质量,在坚 持和完善中国特色社会主义制度、推进治理体系和治理 能力现代化上守正创新,在黄河流域生态保护和高质量 发展上担当作为,在中部地区崛起中奋勇争先,奋力谱 写新时代中原更加出彩的绚丽篇章。

全会听取和审议了省委常委会2019年工作报告,审 议了省委常委会2019年抓党建工作情况专题报告,审议 通过了《中共河南省委关于深入学习贯彻习近平总书记 视察河南重要讲话和党的十九届四中全会精神谱写新时 代中原更加出彩绚丽篇章的意见》, 审议并表决通过中国 共产党河南省第十届委员会第十次全体会议决议。

全会由省委常委会主持。省委书记王国生讲话。

省委常委喻红秋、孙守刚、任正晓、李亚、甘荣 坤、黄强、孔昌生、穆为民、江凌、徐立毅、胡永生在 主席台就座。

全会强调, 要深刻领会习近平总书记对河南的深情 关怀和殷殷嘱托。在新中国成立70周年的历史节点,在 决战决胜全面建成小康社会的关键时刻, 习近平总书记 亲临河南视察并发表重要讲话,肯定党的十九大以来河 南省的工作,深刻阐明事关河南长远发展的根本性、方 向性、全局性问题, 为新时代河南发展进行指路领航、 提出重大要求、擘画美好蓝图。习近平总书记的重要讲 话,与总书记3次视察河南、3次参加全国两会河南代表 团审议时的重要讲话以及对河南工作的系列重要指示批 示精神一以贯之,与总书记在推动中部地区崛起、黄河 流域生态保护和高质量发展座谈会上的重要讲话精神相 互贯通,是新时代推动河南发展、做好各项工作的总纲 领总遵循。

全会强调,要深刻理解党的十九届四中全会重大意 义和精神实质。党的十九届四中全会是我们党站在"两 个一百年"奋斗目标历史交汇点上召开的一次具有开创 性、里程碑意义的会议。四中全会重点研究坚持和完善 中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力 现代化问题并作出决定,是从政治上、全局上、战略上 的全面考量,是立足当前、着眼长远作出的重大决策, 彰显了以习近平同志为核心的党中央高瞻远瞩的战略眼 光和强烈的历史担当。

全会充分肯定了省委常委会2019年的工作。一致认 为,过去的一年,省委常委会高举习近平新时代中国特 色社会主义思想伟大旗帜,全面贯彻党的十九大和十九 届二中、三中、四中全会精神,认真落实习近平总书记 关于河南工作的重要讲话和指示批示精神,坚持稳中求 进工作总基调,统筹推进"五位一体"总体布局和协调 推进"四个全面"战略布局,以党的建设高质量推动经 济发展高质量,持续营造学的氛围、严的氛围、干的氛 围,团结带领全省人民开拓进取、真抓实干,各项工作 取得新的进展。

全会指出,要深刻领会习近平总书记视察河南重要 讲话和党的十九届四中全会精神, 肩负起谱写新时代中 原更加出彩绚丽篇章的历史使命。在感受到巨大动力的 同时, 更应当认清肩上沉甸甸的责任, 在新时代的新征 程上,以历史的大视野来读懂责任,以时代的新标尺来 认清责任,以人民的新期待来强化责任。在感受到历史

机遇的同时,更应当激发奋勇争先的精神,充分运用中部地区崛起、黄河流域生态保护和 高质量发展两大国家战略带来的提升发展优势的机遇、转换发展动能的机遇、优化发展布 局的机遇、强化发展支撑的机遇,谋划更多强基础利长远的大事,推进更多仅靠自身力量 难以办成的要事,用敢于迈出第一步的闯劲和持续走好每一步的韧劲,在扬长补短、开拓 创新中打开更宽广、更美好的出彩之路。在感受到时代大势的同时,更应当坚定高质量发 展的方向,在应对中美经贸斗争中,提升坚持高质量发展的意志力;在区域发展的竞进态 势中,强化加快高质量发展的紧迫感;在承担发展和转型的双重任务中,激发咬定高质量 发展不放松的韧劲。在感受到制度优势的同时,更应当强化提升治理能力的担当,深刻认 识提升治理能力首要在牢牢坚持党的领导,关键在完善推动高质量发展的体制机制,落脚 在让中原大地既生机勃勃又井然有序。(下转第二版②)

河南日报今日刊发社论 凝聚强大正能量

扩大)会议召员

推动发展高质量

▶▶▶详见今日本报第二版

全市主题教育中解决民生实事展评交流会召开

冯健身到会指导 王小平讲话 徐衣显主持

总书记关于主题教育的系列重要指示精神和考察 县(市)区解决民生实事情况进行展示评比, 调研河南重要讲话精神, 引导全市党员干部进 一步树牢以人民为中心的发展理念,昨日下 午,我市召开主题教育中解决民生实事展评交 流会,通过展示和测评前阶段解决民生实事成 果,检验"不忘初心、牢记使命"主题教育实分。最终,修武县获得第一名,武陟县、温县 际成效,推动全市主题教育不断向纵深推进。 中央第一巡回督导组组长、十三届全国政协经 济委员会副主任、甘肃省政协原主席冯健身, 省委主题教育领导小组办公室有关领导到会指 导, 市委书记、市人大常委会主任、市委主题教 宫松奇、牛书军、路红卫出席会议。

据了解,全市主题教育开展以来,市委坚 "开门抓教育", 部署开展了"访实情、察民 意、听民声、解民困"活动,集中力量解决了 一大批群众关心关切的事情。此次展评交流活

切实让群众看到真变化、真改进。

会上,各县(市)区主要负责人展示汇报 了解决民生实事情况,市领导、部分"两代表 一委员"和市直部门有关负责同志进行了评 并列第二名。

王小平在讲话中指出,关注民生需求、解 决民生实事是主题教育的出发点和落脚点。要 坚持以人民为中心的发展理念不动摇,积极回 应群众关切, 扎实做好服务和改善民生工作。 育领导小组组长王小平出席并讲话,市委副书 要通过"访实情、察民意、听民声、解民困" 记、市长徐衣显主持,市领导刘涛、郭鹏、王建修、 活动,不断调整工作重心,运用科学合理方 法,紧盯乡村振兴、脱贫攻坚、"四城联创"。 医养体系建设等重点工作,深入摸排和解决群 众最急最忧最盼的紧迫问题, 真正在主题教育 中为群众排忧解难、让群众得到实惠。要充分 发扬敢想敢拼、敢闯敢试的斗争精神, 勇于任

本报讯(记者焦娇)为深入贯彻落实习近平 动,通过"晒、查、评、比"等方式,对11个 事、迎难而上的担当精神以及务实重干、主动 作为的实干精神,大力弘扬主动担当作为的时 代主旋律。要抓实规定动作,强化成果运用, 建立长效机制,持续推动主题教育走深走实。

> 徐衣显强调,要提升政治站位,更加自觉 在思想上、政治上、行动上同以习近平同志为 核心的党中央保持高度一致,牢记党来自人 民、根植人民, 牢记人民对美好生活的向往就 是我们的奋斗目标,坚决把初心使命转化为忠 诚于党、忠诚于民的政治品格。要践行为民宗 旨,相互学习、互相借鉴,查找差距、真抓真 改,持之以恒、常态长效,以为民谋利、为民 尽责的实际成果检验主题教育成效,坚决把初 心使命转化为造福人民的务实举措。要担当时 代重任,将主题教育与抓好"六稳"、保持经济 平稳健康发展结合起来,与完成全年目标、谋 划明年工作、做好"十四五"规划结合起来, 坚决把初心使命转化为推动高质量发展的强大

民生实事办得如何 公开晒卷接受评判

-我市主题教育中解决民生实事展评交流会侧记

本报记者 董柏生

"不忘初心、牢记使命"主题教育成效如 何?解决了哪些关系群众切身利益的痛点、难 点、热点事?不仅要拿出来晒晒,还要当场接 受市领导和相关市直部门以及"两代表一委 员"的阅卷评判! 11月29日下午,我市举行的 主题教育中解决民生实事展评交流会,向社会 各界亮出了各县(市)区的成绩单,同时也传 递出一个强烈信号,我市在"开门抓主题教 育",是"在群众家门口搞教育"。

不忘初心、牢记使命"主题领导小组的安 排,将"访实情、察民意、听民声、解民困"情、察民意、听民声、解民困"活动要求,拿出破解 市11家展示单位,(下转第二版③)

作成了PPT,满怀信心相继登台晒卷。市委书 记、市人大常委会主任王小平,市委副书记、市长 徐衣显等市领导,以及42名"两代表一委员"和 38名市直部门有关负责同志作为阅卷评判者,一 边认真听取各县(市)区党委负责人的汇报,一边 根据自己平时的所见所闻、切身体会认真打分。

记者注意到,每个县(市)区的汇报,都紧扣 关注民生需求、解决民生实事这个"不忘初心、牢 记使命"主题教育的出发点和落脚点,精挑细选 了在开展"访实情、察民意、听民声、解民困"活动 中聚力办理的十件群众、企业、基层关心关切的 当日下午, 市会议中心国际厅内热情洋 操心事、揪心事、烦心事, 有背景原因, 有措施 溢,作为答题人的我市六县(市)四区党委书 成效,有图片展示,既能直观地看到发生在群 记、市城乡一体化示范区党工委书记,按照市 众身边的变化,也能真切地感受到各地党委政府 用心、用情开展主题教育,认真落实市委"访实

活动中当地办理的有代表性的十件民生实事制 难题的实招、硬招,实实在在解决群众、企业、基 层关切的困难和问题的责任与担当。

孟州市创新实行"股权质押、收费权质押"贷 款模式,开放机关停车场、推进"厕所革命"等,回 应群众关切;解放区建设智慧楼院,致力解决小 区管理难;山阳区创新实施"党群360工作法" 促进老旧小区旧貌换新颜;修武县实施企业家 "暖心工程",让客商生产经营更舒心;武陟县开 展"三清"整治,解决农村资产管理不规范;沁阳 市率先启动全域国土综合整治,让闲置土地"活 起来"等特色做法,以及建设"四好农村路"、医养 中心和党建综合体,改造老旧小区等一件件惠民 实事的办理,不时引得"两代表一委员"的感慨。

经过市领导和"两代表一委员"的现场打 分评判,修武县以95.91分获得第一名,武陟县 和温县以95.32分并列第二名 解, 此伙我

全国储气设施建设现场推进会召开

高义徐衣显致辞 赵辰昕讲话

局长高义, 市委副书记、市长徐衣显出席并致 辞。国家发改委经济运行调节局巡视员魏贵 军,国家能源局油气司副司长李英华,市委常

了覆盖全域的"三纵三横"天然气输配管网,已 急有保障"的储气调峰体系。 成为河南省重要的油气管道枢纽。焦作市将以此

设现场推进会在我市召开。国家发改委副秘书长法、,进一步创新思路、完善机制、强化措施,持 赵辰昕出席并讲话,省发改委副主任、能源局 续提升清洁能源保供能力,为全国天然气产供储 销体系建设作出焦作贡献。

高义说,近年来,河南省在全国率先成立省 级储气平台公司,全面推进储气调峰设施建设,进一步加快完善储气设施商业运营机制;进一步 委、常务副市长李民生,副市长闫小杏出席会 深化与骨干油气企业战略合作,天然气产供储销 着眼长远,合理设定储气能力建设目标;进一步 徐衣显介绍了焦作总体情况后说,近年来, 落实国家安排部署,强化责任、抓好落实,进一 焦作市高度重视储气设施建设,将其作为能源结 步完善配合联动的体制机制,加快重大储气设施 构调整的重要战略举措和重大民生工程,全力支 项目建设,深人研究储气调峰设施可持续运营模 持西气东输一线、安洛线等重点项目建设,构建 式,尽快构建起"储气有层次、调峰有力度、应

赵辰昕指出,经过两年努力,我国储气设施

本报讯 (记者杜笠) 昨日,全国储气设施建 次会议为契机,充分学习借鉴各地好经验、好做 建设取得了阶段性进展,在保供气方面已取得明 显成效,"河南模式"是很好的典范。就做好下 步工作,赵辰昕强调,各地要进一步加强统筹规 划,集中建设储气设施;进一步落实责任;进一 步优化项目审批流程,加快项目前期手续办理; 体系建设取得了积极进展。下一步,将严格贯彻 统筹用好中央预算内投资、地方政府专项债券等 资金;进一步用好已经建成的储气能力;进一步 抓好安全生产。

> 会上,河南、北京等10个省、市、区作了经 验交流。会前,与会人员观摩了豫北LNG应急 储备中心和西气东输一线博爱分输站,并进行了 分组讨论。①3

河南省"三散"污染治理专项督察组公告

●进驻时间: 2019年11月26日至12

- 月10日 ●受理举报电话:
 - (0391) 8861901 ●专门邮政信箱:
- 焦作市 A015 号专用邮

政信箱

邮编: 454000 ●受理举报电话时间: 每日8:00~20:00

根据省委、省政府要求 和督察组职责,省"三散" 污染治理专项督察组主要受 理焦作市生态环境保护方面理。 的来信来电举报,重点内容

是"散乱污"企业环境污 染、散煤燃烧环境污染、散 尘环境污染等方面的问题。 其他不属于受理范围的信访 问题,将按规定交由被督察 省辖市、单位和有关部门处

保卫蓝天、绿色生活 焦作市将实施全域(城市和农村)烟花爆竹 ——焦作市环境污染防治攻坚办

和兴南郡名城 荣耀绽放 全城销售中 建筑面积 110~143m 河畔美宅 莅临品鉴 © 咨询电话 355 8888 营销中心/民主南路与映湖路交会处西北角 项目地址龙源路与南通路交会处东南角 开发商 / 🕩 和兴集团



